

کیا ماں بننا عورتوں کے لیے عظیم بُلاوا ہے؟

ہمارا عظیم بُلاوا ہے۔

میں بہت سے مسیحیوں کو ایسا کہتے سُن چُکا ہوں کہ ماں بننا عورتوں کے لیے عظیم تر بُلاوا ہے۔ لوگ جو ایسا کہتے ہیں وہ ایسے مسیحی ہیں جو ایمان رکھتے ہیں کہ مرد اور عورتیں، جنس کی بنیاد پر، معاشرے میں، کلیسیا میں اور گھر میں مختلف منصب اور کردار رکھتے ہیں۔ جو مجھے حیرت زدہ کرتا ہے وہ یہ کہ بہت سے ایسے مسیحی ہیں جو دعویٰ سے ایسا نہیں کہتے کہ باپ ہونا مردوں کے لیے عظیم بُلاوا ہے۔

یسوع نے ایسا نہیں سوچا کہ ماں بننا ضروری طور پر عورتوں کے لیے عظیم بُلاوا تھا۔

[1] ایک دن یسوع لوگوں کے ہجوم کو سکھارہا تھا جب جب ایک عورت پُر تپاک طور پُر کار کر کہا، ”مبارک ہے وہ رحم جس میں تُو رہا اور وہ چھاتیاں جو تُو نے چوسیں۔“ لوقا 11:27۔

یسوع کی ماں مبارک تھی۔ وہ صرف مسیحا کی ماں کے طور پر اُس کے نمایاں کردار کے لیے مبارک نہیں تھی، بائبل کہتی ہے مریم مبارک تھی کیونکہ وہ خدا کے کلام پر ایمان رکھتی تھی۔ ”اور مبارک ہے وہ جو ایمان لائی کیونکہ جو باتیں خداوند کی طرف سے اُس سے کہی گئی تھیں وہ پوری ہوئیں۔“ لوقا 1:45۔

یسوع نے اس برکت کو قبول نہ کیا یا تائید نہیں کی کہ جس کے لیے عورت ہجوم میں سے چلائی تھی۔ اُس کی بجائے اُس نے جواب دیا، ”مبارک وہ ہیں جو خدا کا کلام سُنتے ہیں اور اُس پر عمل کرتے ہیں۔“ لوقا 11:28۔

گزشتہ طور پر، لوقا 6:47 میں، یسوع نے سکھایا کہ عقلمند آدمی وی ہے، ”۔۔۔ جو کوئی میرے پاس اتا ہے اور میری باتیں سُنکر اُن پر عمل کرتا ہے۔“ لوقا 6:47۔ یسوع چاہتا ہے کہ دونوں مرد اور عورتیں قریبی تعلقات کے لیے لگا تار اُس کے پاس آئیں، وہ ہم سے چاہتا ہے کہ ہم مسلسل اُس کے کلام کو سُنتے رہیں، اور وہ ہم سے چاہتا ہے کہ ہم اُس کلام پر لگا تار فرمانبرداری کے ساتھ عمل کریں [2] اس قسم کا بنیادی تعلق ہمارا عظیم بُلاوا ہے!

والدین کی اولیت۔

اپنے خاندانوں کی ضروریات کی حفاظت کرنا ہمارے اولین کاموں میں سے ایک ہے۔ ہماری خدمت کا اہم رستہ ہمارے خاندان ہونے چاہیے، ہمارے خاندانوں کو ہمارے دعاؤں، اور ہمارے عمل اور روحانی مدد کے پہلے وظیفہ دینے والوں کے درمیان ہونا چاہیے۔ اگر ہر کوئی اپنے خاندانوں سے محبت رکھتا اور دیکھ بھال کرتا، تو دُنیا کو مزید بہتر شکل میں ہونا تھا۔

کچھ مرد اور عورتوں کے لیے، والدین ہونا ہو سکتا ہے اُن کی اہم خدمت ہو، اور اسے حوصلہ افزائی کی ضرورت ہے۔ بہر حال بہت سے آدمی اور عورتیں یسوع کے شاگرد کے طور پر اپنے بُلاوے کے اور بھی اسلوبِ بیاں رکھتے ہیں۔ اُنہیں دوسرے کردار، کام اور خدمات دی جا چکی ہیں کہ وہ اپنی بیرونی جلد، یا وسیع خاندانوں کی تعمیل کریں۔ یہ بھی، کہ ہر ایک خاندان کو رکھتے ہوئے مبارک نہیں ہے۔ جب کلیسیا نئی شادی کرواتی ہے اور ماں ہونا جو کہ مسیحی عورت ہونے کا کنگرہ ہے، عورتیں جو کنواری رہتی ہیں اور بے اولاد ہوتی ہیں شاید وہ اپنے آپ کو بد نصیت، اکیلی ناکام سمجھیں۔ مزید برآں، کچھ مسیحی اپنی مرضی سے اکیلے اور کنوارے رہنے کا انتخاب کرتے ہیں تاکہ وہ بڑی دینداری کے ساتھ، بہتر طور پر خدا کی خدمت کر سکیں (1 کرنتھیوں 7: 32-35)۔ پولس رسول نے اکیلے رہنے کا انتخاب کیا اور اس کی سفارش کی (1 کرنتھیوں 7: 7)۔ اکیلا پن اور کنوارہ رہنے کو کلیسیا سے بہت نیکو کار ہونا قیاس کیا جاتا تھا۔ ایسا صرف ارتقا کے وقت تھا کہ شادی اور ماں بننے کے لیے عورت کو مسیحی قیاس کے طور پر اصرار کے ساتھ ترقی دی گئی تھی [3]

عورتوں کو خدمت کرنے سے باز رکھنا۔

مجھے ایسا معلوم ہوتا ہے کہ بہت سے مسیحی جو دعویٰ کرتے ہیں کہ ماں ہونا عورتوں کے لیے عظیم بُلاوا ہے، وہ گھروالیوں کو تسلی دینے کوشش میں ایسا کہتے ہیں اور اُنہیں گھر سے باہر خدا کے بُلاوے کو پورا کرنے سے باز رکھتے ہیں۔ ہمیں گھر سے باہر خدمت کرنے کے لیے ہوشیار اور دیندار عورتوں کی حوصلہ شکنی کرنے کے بارے چوکنا رہنے کی ضرورت ہے۔ ہمیں قابل اور بُلائی گئی عورتوں کی گھر میں، کلیسیا میں یا معاشرے میں راہنمائی سے باز رکھنے کے بارے چوکنا رہنے کی ضرورت ہے۔ ہمیں چوکس رہنے کی ضرورت ہے کہ ہمیں بائبل کے تصورات کے ساتھ رویتی یا تہذیبی غیر متغیر جنس سے الجھن کا شکار نہیں ہونا جو دکھاتے ہیں کہ دونوں ایماندار مرد اور عورتیں خدمت کے لیے روح القدس سے لیس اور مالک ہیں (اعمال 2: 18، رومیوں 6: 12-8)۔ دونوں مسیحی مرد اور عورتوں کو اور ساتھی ایمانداروں کو اپنی زندگیوں میں خدا کے مقاصد کو پورا کرنے کے لیے مدد اور حوصلہ افزائی کی ضرورت ہے، اور تہذیبی یا روایتی اعتراضات سے باز نہیں رہنا۔

اختتامیہ نوٹس:

- [1] یسوع بدرحوں کے بارے تعلیم دیتا تھا۔ کیا اس عورت کو بدرحوں سے کوئی مسئلہ تھا؟ کیا یہ عورت کا ہیجانی دیوپن تھا؟
- [2] ”آنا“، ”سننا“، اور ”کرنا“، حال صفتِ فعلی ہیں۔ اس کا مطلب ہے کہ ہمیں یسوع کے پاس آنا جاری رکھنے، اُس کے کلام کو سُننا جاری رکھنے، اور اُسے کرنا جاری رکھنے کی ضرورت ہے جو وہ کہتا ہے۔
- [3] ارتقاء، رومن کیتھولک ازم کے خلاف پیچھے سے حملہ کرنے کے نتیجے کے ساتھ، خانقاہی زندگی کے خلاف مخالفت کو لایا اس کے ساتھ

ساتھ پروفیسٹنٹ سے اکیلے پن کے طور پر رضا کارانہ طور پر (یا غیر رضا کارانہ طور پر) کے خلاف حوصلہ شکنی کو لایا۔ مارٹن لوتھر ماں ہونے کی وصف اور قدر کو ترقی دینے کے لیے اپنی جدوجہد میں صاف گو تھا۔

اضافی مطالعہ: اس مضمون کو لکھنے کے بعد میں نے نیٹ پر ایبلی ہنٹر میک گووان سے ایک اور کوڈ دیکھا جو میری طرح ایسی ہی وجہ کوڈ ہانپتا ہے۔ میں اسے پڑھنے کی سفارش کرتا ہوں۔ عورت کا ”عظیم بلاواہ“۔